



## Расследование уголовного дела по обвинению Джикаева С.Г

Следственным отделом по Пригородному району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания окончено расследование уголовного дела по обвинению Джикаева С.Г., 18.03.1967 г.р., в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в, г» ч.2 ст. 161 (грабеж совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, а также с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия), п. «к» ч. 2 ст. 105 (убийство, с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

02.09.2009 примерно в 7 часов утра в домовладении, расположенном в с. Октябрьское обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти.

Следователями и оперативными сотрудниками милиции проделан значительный объем работы по установлению фактических обстоятельств и лица, совершившего данное преступление, в результате чего были достигнуты положительные результаты в раскрытии данного преступления.

Следствием установлено, что нигде не работающий, ранее судимый Джикаев, располагая сведениями о том, что ранее ему знакомая проживает одна, решил открыто похитить ее имущество.

01.09.2009, Джикаев в процессе распития спиртных напитков со своим знакомым, предложил последнему ограбить его знакомую, которая проживала одна в с. Октябрьское Пригородного района.

В связи с тем, что потерпевшая знала Джикаева в лицо, последний предложил своему знакомому первым войти в дом.

Так, в ночь с 1 на 2 сентября 2009 года Джикаев вместе с сообщником открыв дверь в домовладение потерпевшей рывком, вошли в прихожую, куда на шум вышла хозяйка дома.

Увидев потерпевшую, сообщник покинул домовладение, тем самым добровольно отказался от начатого преступления.



Джикаев с целью завладения денежными средствами и имуществом потерпевшей, стал наносить ей удары по голове. В результате чего последняя была вынуждена отдать Джикаеву 3 900 рублей, при этом потерпевшая стала заявлять Джикаеву о том, что сообщит о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Джикаев во избежание привлечения к уголовной ответственности, с целью скрыть совершенное преступление, повалил потерпевшую на пол и умышленно, с целью лишения жизни, накинул на шею петлю и начал душить, вследствие чего потерпевшая скончалась.

После совершенного убийства Джикаев обыскал жилище потерпевшей, и похитил денежные средства и золотые изделия на общую сумму около 105 000 рублей, после чего скрылся с места преступления.

После завершения предварительного расследования уголовное дело по обвинению Джикаева С.Г. с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Верховный суд РСО-Алания.

Приговором Верховного суда РСО-Алания Джикаев С.Г. признан виновным в совершении инкриминируемых ему преступлений и осужден к 15 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612053>